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w sp'ras‘vi'c“ Milih't‘fiéhia'slm'r'g'i n'fl'dzialnnia Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publiczncj w Gliwicnch

Nu podstawie an. 18 mu, 2 pk! l5 ustawy z dnia 8 mama 1990 r. o sanwrzqdzie gminnym ('t._i‘ D2.U.
7,2024 r. poz. I465 zpéin. 2m). art. 229 pkt3 oraz art. 237§ 3 uslawy zdnia l4 czerwca 19601: Kodeks
[unsuppowania administracyjnego (Lj. Dz.U. z 2024 1'. poz‘ 572). na wniosuk KOmisji Skarg, Wnioskéw i Petycji

Ruth: Minsta Gliwicr:
uchwula, co nastqpujc:

§1.Uznaé skargq na dzialania Dyreklora Miejskiej Biblimeki Publicznej wGliwicach za bezzasadnz}.
z przyczyn okrcélonych w uzasadnieniu Slunuwiqcym zalqcznik do ninicjszej uchwafiy.

§2. Zobnwiazaé Przewodniczaccgo Rady Miasta Gliwicc do poinfonnowania osoby skarz‘qccj 0 Spusobie
zalatwienia skargi.

§ .3. Uchwaia wchodzi w 2ycie z clniem podj¢cia.
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Zamczuik do uchwaiy Nr ....................

Rady Miasta Gliwice

z dnia....................2025 r.

Uznsadnienic

Zgodnie zart.229 pkt3 Kodeksu postopowania administraoyjncgo organem Maaiciwym do rozpatrzenia
skargi dotyczqcej zadafi Iuh dziamlnoéci kierownika gminnej jednostki organizaoyjnej jost rada gminy

Jednoczcénie, zgodnie zart. 18b ust. I ustawy osamorzgdzic gminnym, Roda Miasla rozpatruje skargi no

dzialania Prezydenta Miasta igminnych jednostek organizacyjnych oraz wnioski ipetycje skladanc przez
obywateli. W tym celu powoluje Komisje; Skarg, Wnioskow i Petycji.

W dniu 31 stycznia 2025 r. osoba skaqca zloty/la skarge na dzialania Dyrcktora Miejskiej Biblioteki
Publicznej wGliwicach (dalej zamiennie: MBP)‘ zwiqzanq zzaloieniem blokady no konoio czytelnika.
Wystapienie 2051a skierowane do Komisji Skarg. Wnioskow iP'etycji (dalej zamiennie: Komisja), ktora
przystqpiia do ozynnoéoi wyjaéniajaoych.

Komisja zapoznah Sig: ze skarga, atakie zwyjaénieniami Zastopcy Prezydcnta Miasta, przokazanymi

pismcm zdnia 17lulego 2025r._. w ktorych poinformowano, Ste ograniozonic mozliwoéci korzystania

zzasohow biblioteazmrch bylo efektcm zachowania osoby skarzaccj podczas wizyt wfiliach MBP. Zakaz

zoslal zastosowany z uwagi no niewiaéciwe i sprzeoznc z regulamincm placowki zachowanie, o ktorym mowa
w§ 4pkt7Regulaminu korzyslania 2e zbiorow iuslug Miejskiej Bibliolcki Publicmoj wGliwioaoh,

stanowiqcego. to "Czytelnik niestosujacy sic? do niniejazego Regulaminu lob zachowujqoy sic; niezgodnie

zpowszechnie ohowiqzujqcymi normami (w szczegolnoézci bodqcy pod wplywem alkoholu 1l érodkow

odurzajqcyoh, zachowujqcy sit; agresywnie lub be: poszanowania po‘rzeb innych Czytclnikow) mote byc’:

pozbawiony prawa korzystania zBiblioloki. Deoyzjo wtej sprawic podejmdjo kierownik placowki

wporozumieniu srektorcm Biblioteki, aCzytelnik jest zobOWiazany do zastosowania sit; do decyzji

kierownika placowki".

Po podsumowaniu szozcgolow sprawy, wtym przebiegu historii korzystania przez osobo skaqca

zzasobow hihliotecznych, no posiedzeniu w dniu 17 marca 2025 1-,, Komisja przyjola stanowisko w sprawie

uznania skargi za bezzasadnq, co znajduje wyraz w przedtokonym Radzie Miasta projekcio uchwaly.

Zgodnie zart. 239 Kodeksu postopowania administraoy‘inogo Hw przypadku, gdy skarga, wwyniku jej
rozpatrzenia, zostala uznana za bczzasadna ijcj bezzasadnoéé wykazano w odpowiedxi na skargg. a skarmcy

ponowH skargo bez wskazania nowych okolicznos’ci H organ wlaéoiwy do jej rozpatrzenia moie podtrzymaé

swoje poprzodnie stanowisko z odpowiednia adnotac w aktach sprawy — be: zawiadamiania skarzaccgo.”
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